



ОБЩИНА ПЪРВОМАЙ

ОБЩИНСКА АДМИНИСТРАЦИЯ

АДРЕС: УЛИЦА "БРАТЯ МИЛАДИНОВИ" – ЮГ № 50
ТЕЛ.: 0336 / 62201, 62139 ; ФАКС: 0336 / 62872

E-mail: obaparv@parvomai.bg
<http://www.parvomai.bg>

СОЦИАЛНИ УСЛУГИ И ДЕЙНОСТИ, ПРЕДОСТАВЯНИ НА ТЕРИТОРИЯТА НА ОБЩИНА ПЪРВОМАЙ <https://www.parvomai.bg>

Наименование	Целеви групи	Кратко представяне	Адрес
Център за обществена подкрепа / ЦОП	<ul style="list-style-type: none">- Деца в риск и техните семейства;- Деца на улицата и деца с отклоняващо се поведение;- Деца, жертви на насилие и трафик и получили полицейска закрила;- Деца и семейства в риск;- Деца в риск от отпадане от училище или вече отпаднали от училище	<p>ЦОП Парвомай предоставя социални услуги за деца и техните семейства, свързани с:</p> <ul style="list-style-type: none">- деинституционализация и реинтеграция на деца;- превенция на насилието, изоставянето и отпадането от училище;- обучение в умения за самостоятелен живот и социална интеграция;- консултиране и помощ (правна и психологическа) на семейства в риск;- подкрепа на бъдещи приемни родители и осиновители;- консултиране и подкрепа на деца с противообществени прояви;- работа със семействата на децата.- превенция на ранните бракове и семейно планиране.	<p>гр. Парвомай, ул. „Гимназиална” № 1</p> <p>0886/ 207 985</p>
Център за настаняване от семеен тип за деца без увреждания/ ЦНСТ	Деца до 18-годишна възраст, без увреждания, за които до момента на настаняването им в Центъра няма възможност да бъдат отглеждани в биологичното им семейство, в семейство на близки и роднини, или в приемно семейство.	ЦНСТ за деца без увреждания е социална услуга от резидентен тип, свързана с предоставянето на жизнена среда, близка до семейната за пълноценно израстване и развитие на деца, за които към момента на настаняване в него са изчерпани възможностите за връщане в биологичното им семейство, настаняване в семейство на близки и роднини, или в приемно семейство.	<p>гр. Парвомай, ул. „Крале Марко“ 22а</p> <p>0884 / 345 523;</p>
Дом за пълнолетни лица с физически увреждания / ДПЛФУ	Пълнолетни лица с физически увреждания, установени с експертно решение на ТЕЛК/НЕЛК.	Подкрепа за обезпечаване на ежедневните потребности на потребителите, създаване на условия за социални контакти и възможности да се чувстват част от обществото. Развитие на адаптивни, трудови, социални, битови и други умения и развиване на потенциала на потребителите, чрез лично ориентиран модел, съобразен с желанието и физическите им възможности.	<p>с.Езерово 4288 , ул. „8-ма” № 6 , 03168 / 22 – 32;</p>

Асистентска подкрепа / ССУ АП	<p>- Лица в надтрудоспособна възраст в невъзможност за самообслужване, които нямат определена по съответния ред степен на намалена работоспособност;</p> <p>- деца с трайни увреждания и пълнолетни лица с трайни увреждания с определена чужда помощ, които не ползват асистентска подкрепа, помощ за осигуряване на подкрепа или за които не се получава помощ за грижа в домашна среда по реда на друг закон.</p>	<p>„Асистентската подкрепа“ е специализирана социална услуга, която включва ежедневна почасова подкрепа в домашна среда на деца и лица с трайни увреждания и на лица в надтрудоспособна възраст в невъзможност за самообслужване.</p>	<p>ОбА Първомай, гр. Първомай, ул. „Братя Миладинови- юг“ № 50, ет.1, стая № 116 0884/ 617 027</p>
Център за социална рехабилитация и интеграция/ ЦСРИ	<p>Деца/лица в неравностойно положение и семейства от уязвимите групи</p>	<p>Подкрепа на индивидуалното развитие, поддържане и придобиване на нови способности и самостоятелност на деца и лица с различен вид и степен на увреждане, както и подкрепа на деца и лица от различни рискови групи, чрез целенасочени дейности за интеграция и превенция на социалното изключване</p>	<p>гр. Първомай ул. „Гимназиална“ № 1 089 993 2449</p>
Център за настаняване от семеен тип за пълнолетни лица с деменция Първомай /ЦНСТПЛД	<p>Пълнолетни лица с деменция</p>	<p>Задоволяване на основните жизнени потребности на потребителите чрез 24 часова резидентна грижа в среда, близка до семейната.</p>	<p>гр. Първомай, ул. „Княз Борис I, № 51 0879/ 269 143</p>
Социална услуга „Домашен социален патронаж“	<p>Хора в надтрудоспособна възраст и/или самотно живеещи с ограничена възможност за самообслужване;</p> <p>- Лица с увреждания с определена степен над 50% трайно намалена работоспособност.</p>	<p>Приготвяне и доставяне на храна на лицата от целевите групи, съобразена с изискванията за здравословно хранене на хората от третата възраст.</p>	<p>ОбА Първомай, гр. Първомай, ул. „Братя Миладинови - юг“ № 50, 0336 / 62218</p>
Социална услуга „Детска млечна кухня“	<p>ДМК е насочена към най-малките представители на община Първомай - деца до 3 годишна възраст.</p>	<p>Да осигури разнообразна и здравословна храна за деца до 3 годишна възраст. Приготвяне на храна, съобразена с нуждата на децата от възрастовата група.</p>	<p>ОбА Първомай, гр. Първомай, ул. „Братя Миладинови - юг“ № 50, 0336 / 62218</p>
Проект „Грижа в дома“ в община Първомай	<p>- Лица над 65 г. с ограничения или в невъзможност за самообслужване, поради причини от различен характер, живущи на територията на община Първомай;</p> <p>- Хора с увреждания и техните семейства, в невъзможност за самообслужване, които по здравословни причини са поставени в социална изолация.</p>	<p>Осигуряване на подкрепа чрез предоставяне на грижи за целевите групи чрез услуги в домашна среда. Осъществяване на социално-битови дейности в домовете на потребителите. Съдействие и помощ в ежедневието на лицата.</p>	<p>ОбА Първомай, гр. Първомай, ул. „Братя Миладинови - юг“ № 50, етаж 2, стая № 216 0878 / 685264</p>

<p>Механизъм „Лична помощ” по реда на Закона за личната помощ</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Лица с право на чужда помощ с определени вид и степен на увреждане или степен на трайно намалена работоспособност; - Деца с право на чужда помощ с определени вид и степен на увреждане или степен на трайно намалена работоспособност с право на чужда помощ; - Деца без право на чужда помощ с определени 90 и над 90 на сто вид и степен на увреждане или степен на трайно намалена работоспособност. 	<p>„Личната помощ“ е механизъм за подкрепа на хора с увреждания за упражняване на правата им, за пълноценно участие в обществото, за извършване на дейности, отговарящи на индивидуалните им потребности от личен, домашен или социален характер и за преодоляване на бариерите на функционалните им ограничения.</p>	<p>ОбА Първомай, гр. Първомай, ул. „Братя Миладинови - юг” № 50, ет.1, стая № 116 0884/ 617 027</p>
<p>Проект „Топъл обяд“</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Лица без доходи или с ниски доходи под линията на бедност - хора в затруднение поради влошената икономическа обстановка в страната, хора, които поради възрастта си или налични увреждания са в по-висок риск от заразяване и неблагоприятно протичане на инфекцията. - Лица, поставени под карантина - без доходи или с ниски доходи под линията на бедност и нямат близки, които да им окажат подкрепа. - Лица, обект на социално подпомагане, за които е установена нужда от допълнителна подкрепа и са в невъзможност да задоволят основните си жизнени потребности. 	<p>Топъл обяд се предоставя по проект, финансиран по Оперативна програма за храни и основно материално подпомагане. Подпомагане на най-нуждаещите се лица и семейства с доставяне на безплатна храна.</p>	<p>ОбА Първомай, гр. Първомай, ул. „Братя Миладинови - юг” № 50, етаж 2, стая № 216 0336 / 62201</p>